



ERDÉLYI HÍRMONDÓ

A Hódmezővásárhelyi Szent István Általános Iskola iskolaújságának különszáma

2015. április



„Híres magyarok erdélyi pantheonja”

Élménybeszámolók, emlékek, gondolatok, ...ahogyan mi láttuk



*Szőgi Richárd Jácint 7.b**Első nap**Arad, a vértanúk városa, Déva, találkozás Bőjte Csabával*

Április 15-én reggel fél 6-kor gyülekeztünk az iskola előtt. Bepakoltuk a buszba a kiránduláshoz szükséges dolgokat és a sok ajándékot, amit utunk során ajándékoztunk. 6 óra is elmúlt mire készen lettünk. A bepakolást és az indulás pillanatait foton örökítettük meg.

A határon Battonyánál mentünk át. Én még soha nem jártam külföldön, ezért nagyon figyeltem miben különbözik Románia Magyarországtól. A határon 1 órával mindenki átállította az óráját vagy a telefonját, hiszen más időzónába kerültünk. Első megállóhelyünk Arad volt. Aradon találkozóra mentünk testvériskolánkba, a Csiki Gergely Főgimnáziumba.

Ott először megismerkedtünk az ottani hetedikesekkel. Ezután levetítettük nekik a bemutatkozó videónkat, az iskolánkról, majd ők is bemutakoztak nekünk. Műsorral kedveskedtünk az aradi diákoknak és tanáraiknak. Barátságfát ültettünk közösen az iskolaudvaron. Egy barátságos foci meccs is szerepelt a programban, melyet mi nyertünk 1:0-ra.

Ezután mentünk a Szabadság-szoborhoz. Ahol beszámolót hallgattunk meg a szobor történetéről, az aradi vértanúkról. Koszorúztunk és készítettünk egy közös képet.

Ezután mentünk az aradi vértanúk emlékhelyéhez, ahol felsorolta egy tanuló az aradi tizenhárom nevét, majd nemzeti színű szalaggal feldíszített mécseseket gyűjtöttünk a vértanúk tiszteletére.

Innen Dévára utaztunk. Útközben Zoli bácsi mesélt a tájról és a látnivalókról. Amikor odaértünk nagyon örültünk annak, hogy részt vehettünk Bőjte Csaba ferences rendi szerzetes miséjén. Érdeklődve figyeltem a prédikációt, amely nagyon tartalmas és tanulságos volt. Este érkezünk a szállásra. Vacsora után 9 óráig kosaraztunk. Ez a nap nagyon tetszett sok ismerettel és élménnyel, gazdagodtam.



Lázár Dóra 7.b

Második napunk: Magos Déva várában Látogatás a dévai árvaházban

A második napon fél 8-kor volt ébresztő. Mindenki túra ruhába öltözött és reggeli után azonnal indultunk Déva várába. Oda egy sikló vitt fel bennünket. Kiszálláskor gyönyörű kilátás tárult elénk, a magasból láthattuk Déva városát és a környező hegyeket. Ahogy felértünk a várba pár percig nézelődhattunk, utána csoportokat alkottunk. Rendhagyó órákon vettünk részt. Vizsgáltuk a mészkő tulajdonságait a kémia órán. Ezen a helyszínen a gyerekek is lehetek tanárok. A csoportok körforgásban mentek a különböző helyszínekre. Megismerhettük a vár történetét, a hozzá kötődő történelmi személyek életét. Elénekeltek Kőműves Kelemenné balladáját, és elgondolkodhattunk azon, hogy valóban megtörtént-e mindaz, amiről a ballada szól. Néhány gyerek akvarell képeket festett a várról és a környező tájról. Nagyon szép délelőttöt töltöttünk itt. Mikor minden csoport körbeért, akkor indultunk vissza a buszhoz. Visszamentünk a szállásunkra, ahol pihenhattunk egy kicsit. Ebéd után felkerestük a Magna Curiát, Bethlen Gábor egykori lakhelyét, majd a dévai árvaházba indultunk, ahol nagy szeretettel fogadtak minket. Előadtunk egy műsort és megvendégeltük a gyerekeket. Átadtuk adományainkat, amit az iskolánk diákjai, a szülők és a tanárok gyűjtöttek. Ezek után ismerkedtünk és játszottunk az árvaházban élő gyerekekkel. Mindenki nagyon jól érezte magát és azt hiszem az ottani gyerekek is megkedveltek minket. Nagyon sok szeretetet kaptunk tőlük, és ahogy beszélgettünk velük egy kicsit, betekintést nyerhettünk az ő világukba. Talán sokan most tanultak meg igazán értékelni, hogy igazi családban élhetnek. Hat órákor sajnós könnyes búcsút kellett vennünk a gyerekektől. Hozzám egy kislány odajött, átölelt, adott egy puszit és azt mondta, hogy vigyázzak magamra. Én is megöleltem és minden jót kívántam neki. Buszra szállva integettünk még nekik és visszamentünk a szállásra vacsorázni. Este sétára indultunk a városba és megtaláltuk a zenélő szökőkutat. Majdnem háromnegyed órát töltöttünk ott, mert egyszerűen olyan lenyűgöző volt, hogy nem lehetett betelni a látványával.

A második nap élmény dús volt, de a legszebb emlék nekem az árvaház és az ottani gyerekek lesznek.



Trényi Edina 7.b

Erdélyi kirándulás Harmadik nap: A Hunyadiak ősi fészke: Vajdahunyad; Marosillye

Korán reggel keltünk, hogy legyen időnk elpakolni, és elkészülni. Álmosan, de időre mindenki elkészült és utána már csak a szobák takarítása maradt hátra. Levittük a csomagokat a buszhoz, majd visszamentünk a kollégiumba reggelizni.

Végül elindultunk Vajdahunyadra, ahol a csodálatos várat tekintettük meg. Megismertük a vár történetét, meghallgattuk a beszámolókat, az angol tagozatosok pedig fordították a vár falán olvasható angol nyelvű történeteket, feliratokat, hogy a többiek is megértsék. Meghallgattuk a Mátyás anyja című balladát. Érdekes volt elképzelni, hogy ezeket a falakat láthatta valamikor a nagy Hunyadi János és családja. Jó volt visszarepülni kicsit a történelembe! Sajnos tovább kellett utaznunk.

Marosillyén megtekintettük Bethlen Gábor szülőházát, ahol lehetőségünk volt felpróbálni néhány régi ruhát is. Virágot is ültettünk emlékül. Majd tovább utaztunk Világosra, ahol a Bohus kastélyt tekintettük meg. Itt koszorúztunk is emlékezve az 1849-ben lezajlott fegyverletételre.

Utolsó helyszínünk Arad belvárosa volt, egy gyorsétteremben vacsoráztunk. Ahol felköszöntöttük egyik osztálytársunkat, akinek aznap volt a születésnapja. Ezek után elhagytuk Aradot és indultunk is haza. Legközelebb a határátkelőnél álltunk meg. Lassan tudatosult bennünk, hogy véget ért a nagy utazás. Ahogy közeledtünk Hódmezővásárhely felé kezdett mindenki jókedvű lenni és elkezdtünk énekelni egy nagyon jó kis dalocskát. Ez olyan jó érzéssel töltött el mindenkit. Majd megérkeztünk az iskolához, ahol mindenkit várt már valaki. Kipakoltunk és szépen lassan mindenki haza indult.

Nagyon jól telt ez a tanulmányi kirándulás, rengeteg élményben volt részünk, sok mindent tanultunk, érdekes helyeken jártunk. Örültem, hogy ott lehettem.

